Nákladová funkce Obor E

Ideální nákladová funkce pro konstrukční prvek “Výplně otvorů – plastová okna“ je dána funkčním předpisem N=JC*q+c, kde N – náklady v [tis. Kč], JC – jednotková cena [tis. Kč/ks], q – množství [ks], c – počáteční náklady [tis. Kč]. Pro výpočet uvažujte JC=12 tis. Kč, c=0 tis. Kč. Uvedená nákladová funkce je platná pro q [ks] <0; 30>. Riziková nákladová funkce je dána uzlovými body [q; N] … [0;0]; [10; 150]; [20; 280]; [30; 340]. Průběh mezi uzlovými body uvažujte lineární.

1. O jaký druh nákladové funkce se jedná (dle matem. terminologie)?

2. Zakreslete graf ideální a rizikové nákladové funkce v uzlových bodech (+ popis os, legenda, název grafu, vysvětlivky)

3. Jaká je diference mezi ideální a rizikovou funkcí na konci definičního oboru funkce?

4. Jakou hodnotu má ideální a riziková nákladová funkce pro q=14ks?

5. Jaká je diference mezi rizikovou a ideální nákladovou funkcí pro q=24ks?

Nákladová funkce Obor T

Ideální nákladová funkce pro konstrukční prvek “Povrchová úprava nášlapné vrstvy – zátěžová úprava“ je dána funkčním předpisem N=JC*q+c, kde N – náklady v [tis. Kč], JC – jednotková cena [tis. Kč/m2], q – množství [m2], c – počáteční náklady [tis. Kč]. Pro výpočet uvažujte JC=2 tis. Kč/m2, c=0 tis. Kč. Uvedená nákladová funkce je platná pro q [m2] <0; 30>. Riziková nákladová funkce je dána uzlovými body [q; N] … [0;0]; [8; 14]; [14; 24]; [22; 50]; [30; 70]. Průběh mezi uzlovými body uvažujte lineární.

1. O jaký druh nákladové funkce se jedná (dle matem. terminologie)?

2. Zakreslete graf ideální a rizikové nákladové funkce v uzlových bodech (+ popis os, legenda, název grafu, vysvětlivky)

3. Jaká je diference mezi ideální a rizikovou funkcí na konci definičního oboru funkce?

4. Jakou hodnotu má ideální a riziková nákladová funkce pro q=18m2?

5. Jaká je diference mezi rizikovou a ideální nákladovou funkcí pro q=26m2?

Analýza činnosti harmonogramu Obor E

Činnost v harmonogramu stavebních prací je v návrhu realizována dle schématu uvedeném na obr. Pro všechny odpovědi uveďte číselný postup výpočtu bez něhož je odpověď považována za neúplnou.

1. Jaké jsou realizační rychlosti jednotlivých etap budování v1=???, v2=???, v3=??? podle návrhu? Vyjádřeno v [m3/den].
2. Jaká musí být rychlost 1. etapy provádění činnosti v1=???, aby byla tato etapa ukončena nejdéle 10. den při zachování jejího objemu? O kolik se prodlouží celkový termín ukončení činnosti?

3. Jaká je průměrná a ideální rychlost provádění činnosti (dle schématu) vprům=???, videal=???

4. Zapište a zakreslete funkční předpis popisující v počátečních fázích vyšší rychlost realizace, která se směrem ke konci bude snižovat. Zakreslete v grafu V-t a řešte pomocí polynomu 2. řádu.

5. Spočtěte dle funkce ad 4) celkový zpracovaný objem V1=??? a V2=??? pro t1=10 a t2=20 a vyčíslete odchylky (1=??? a (2=??? od ideálního průběhu činnosti.

Analýza činnosti harmonogramu Obor T

Činnost v harmonogramu stavebních prací je v návrhu realizována dle schématu uvedeném na obr. Pro všechny odpovědi uveďte číselný postup výpočtu bez něhož je odpověď považována za neúplnou.

1. Jaké jsou realizační rychlosti jednotlivých etap budování v1=???, v2=???, v3=??? podle návrhu? Vyjádřeno v [m3/den].
2. Jaká musí být rychlost 1. etapy provádění činnosti v1=???, aby byla tato etapa ukončena nejdéle 11. den při zachování jejího objemu? O kolik se prodlouží celkový termín ukončení činnosti?

3. Jaká je průměrná a ideální rychlost provádění činnosti (dle schématu) vprům=???, videal=???

4. Zapište a zakreslete funkční předpis popisující v počátečních fázích vyšší rychlost realizace, která se směrem ke konci bude snižovat. Zakreslete v grafu V-t a řešte pomocí polynomu 2. řádu.

5. Spočtěte dle funkce ad 4) celkový zpracovaný objem V1=??? a V2=??? pro t1=10 a t2=20 a vyčíslete odchylky (1=??? a (2=??? od ideálního průběhu činnosti.
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